TRREN LIS 2 ER AR MR O )
R BR.EER
EEICE XX 2lERI MO ERE
B B & B 207BN072-1
& Fit 2 BREURE1THEIA
fr £ ih AT HBERE1THE]
AOE O OB Bt AR ELS £ RER

Y 7
IR R A
\ A he

| fox 0 3\

xif"uu i ,?55,_1/ T T (¢ !

)( 457 \

Py 2 )
g L g ] ods !
f RERCN, B MR

@E/RI (S=1:200,000)

E L3 0 B F 2200000 [NF] ROBF#FZE25000 [KIIE] 2153

{7 & X (5=1:25,000)



= E R O BR IR X A

HX3—1 BEOBTNOHILH. ELLEEDETIOHELHORER BEET 20244 1%
=2 18 & o & @ERES | 2osNorz-r | @B | AsbREITHEA | At [ KETRE R T
N
1:2,500
0 50 100 m
B
m Ll HEMT IR BEOETLOHBLIDOKE, LREEOBHICEHHA00kN/ MEBEZ DHE
ABL | s ] ELLEEOBThOBHELBOE S O tESOMEENmERR HHE

EFE



RIER D FRIR XSGR E

HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
SERMONE | #HRES | 207BNO72-1 | B4 FOLRFEITHFA | FREM | KRR E 174
3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
Tﬁﬁ;,fg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
BES X 4 ‘(.513 ‘Fﬁn”ﬁfs\(rfi)cbﬁﬁﬁﬁ ﬁ(ﬁﬁ;‘r)é K 4 ‘Fﬁﬁﬂg\é;g;k$ z.%r‘s jj&?ﬁé & 4 ;,e,;na; J:ﬁﬁuﬁﬁ‘(rf;)o)tt% jj&?ﬁé & 4 J:ﬁn“m\(i)fbtt‘.% ‘(.ES jj(:iff)é
! 100kN/m%#8%%| 1.00| 000 ~ 1.41 121.44 |3m%E#BZ 5 -~ — - —| 100kN/m%#E%%| 1.00 |11.34 ~ 16.11 121.44 |3mZEBZ S -~ — — —
ThLst 1.00| 141 ~ 920 100.00 | Zn 4t | 0.00 ~ 9.20 | 2.61 13.18 zhLs 1.00 | 500 ~ 11.34 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 16.11 | 2.61 13.18
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